Opakování Bankovní modely a analýzy

1. Banka A chce provést akvizici banky B. Znalcem byla stanovena hodnota banky A na 130 mil. Kč, banky B na 90 mil. Kč. Hodnota banky A po akvizici banky B je odhadována na 270 mld. Kč. a) Jak velký je synergický efekt? b) Kolik maximálně může banka A zaplatit za banku B, aby pro ni akvizice ještě byla výhodná?



2. Vypočítejte míru koncentrace pro tři největší banky v českém bankovním sektoru v letech 2017 – 2018 pro celkové depozita a úvěry.



3. Vypočítejte tržní podíl MONETA Money Bank v roce 2020 podle přijatých vkladů od klientů a čistého zisku a výsledky komentujte. 



4. Pokud je P/E ratio banky A 14,5 a banky B 11,5 a výměnný poměr je 1:1, kolik činí prémie?



5. Banka A má v úmyslu zaplatit za banku B 5 mil. Kč v hotovosti, zahrnující prémii 1 mil. Kč. Před oznámením fúze je situace následující:
	Proměnné
	Banka A
	Banka B

	Tržní cena akcie (Kč)
	6
	4

	Počet akcií (mil. ks)
	1,0
	1,0

	Celk.trž.hodnota banky (mil. Kč)
	6
	4



Co se stane, když fámy o budoucí fúzi zvýší kurz akcií banky B z 4 na 4,6 Kč za akcii? 
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6. Je-li tržní hodnota akcie banky A 280 000 Kč, účetní hodnota akcie banky B je 150 500 Kč a výměnný poměr 1:1, kolik činí prémie? 

7. Vyhodnoťte situaci v České spořitelně pomocí modelu CAMEL v letech 2011-2016.



Opakování teorie:

1. Uveďte stimuly globalizace 

2. Co je to křížový prodej?

3. Charakterizujte systémové a ekonomické důvody pro privatizaci

4. Co znamená povinná rotace u auditora?

5. Co hodnotí index A.T.Kearney a jak? 

6. Co je kongenerická fúze? Je možné se s ní potkat v bankovnictví? 

7. Co je bod zvratu pro kupní cenu a jak se vypočítá? 

8. Podstata ekonomických bariér integrace úvěrových trhů 

9. Jmenujte 3 konsolidační instituce v ČR. Která z nich působí v současnosti? 

10. Co je bod zvratu nákladů a jak se vypočítá? 

11. Co je to looting? 

12. Co měří Lernerův index? 

13. Co znamená pravidlo 1800/200?

14. Jak zjistíme, že auditor není nezávislý? 
